

Na temelju članka 9. Pravilnika o dodjeli stipendija studentima Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola br. 19/24; dalje u tekstu Pravilnik) i Prijedloga liste deficitarnih zanimanja za akademsku godinu 2024./2025. KLASA: 604-02/24-01/2 URBROJ:2163-7-06-02-0497-24-2 od dana 06. prosinca 2024. godine, Gradonačelnik Grada Pula - Pola donosi

ODLUKU

I

Za potrebe provedbe natječaja za dodjelu stipendija studentima Grada Pula - Pola za akademsku godinu 2024./2025. utvrđuje se lista deficitarnih zanimanja koja čini posebnu kategoriju stipendiranja:

1. stručni studij sestrinstva;
2. stručni studij primaljstva;
3. stručni studij predškolskog odgoja;
4. sveučilišni studij medicine;
5. sveučilišni studij matematike – nastavnički smjer;
6. sveučilišni studij fizike – nastavnički smjer;
7. sveučilišni studij biologije – nastavnički smjer
8. sveučilišni studij informatike – nastavnički smjer
9. sveučilišni studij logopedije
10. sveučilišni studij socijalnog rada.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:604-02/24-01/2
URBROJ:2163-7-06-0497-24-4
Pula, 09. prosinac 2024.

GRADONAČELNIK
dr.sc. Filip Zoričić, prof.

Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.

Na temelju članka 9. stavka 6. Pravilnika o dodjeli stipendija studentima Grada Pula-Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola 19/24) Upravni odjel za društvene djelatnosti, mlade i sport Grada Pula-Pola donosi

PRIJEDLOG LISTE DEFICITARNIH ZANIMANJA za akademsku godinu 2024./2025.

I

Utvrđuje se da je Preporukama za obrazovnu i upisnu politiku i politiku stipendiranja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od prosinca 2023. godine za područje XVIII.V: gradove Pula i Vodnjan, te općine Barban, Fažana, Ližnjan, Marčana, Medulin i Svetvinčenat utvrđeno da Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata jesu:

- stručni studij: sestrinstvo, primaljstvo i predškolski odgoj;
- sveučilišni studij: građevinarstvo, elektrotehnika, medicina, matematika – nastavnički smjer, fizika – nastavnički smjer, biologija – nastavnički smjer, informatika - nastavnički smjer, logopedija, rehabilitacija, farmacija, socijalni rad, pedagogija, psihologija i arhitektura.

II

Obzirom na ukazane potrebe rada i predviđanja tržišta rada za pojedinim zvanjima na području Grada Pula-Pola predlaže se da se za akademsku godinu 2024./2025. od obrazovnih programa navedenih u točki I kao posebna kategorija stipendiranja utvrde sljedeći obrazovni programi:

- stručni studij: sestrinstvo, primaljstvo i predškolski odgoj;
- sveučilišni studij: medicina, matematika – nastavnički smjer, fizika – nastavnički smjer, biologija – nastavnički smjer, informatika - nastavnički smjer, logopedija, socijalni rad.

III

Predlaže se da se da se od obrazovnih programa navedenih u točki I studentima koji studiraju na sveučilišnom studiju građevinarstva, elektrotehnike, rehabilitacije, farmacije, pedagogije, psihologije i arhitekture, u postupku provedbe natječaja za dodjelu stipendija za akademsku godinu 2024./2025. u kategoriji stipendija na temelju općeg uspjeha, dodijele dodatna 3 boda.

IV

Ovaj prijedlog liste deficitarnih zanimanja za akademsku godinu 2024./2025. dostaviti će se Gradonačelniku Grada Pula-Pola.

KLASA:604-02/24-01/2
URBROJ:2163-7-06-02-0497-24-2
Pula, 06.12.2024

p.o. PROČELNICA
Ivana Sokolov, univ.spec.iur.

Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.

OBRAZLOŽENJE

1. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA

Pravni temelj za donošenje akta sadržan je u članku 9. Pravilnika o dodjeli stipendija studentima Grada Pula-Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola 19/24) i prijedloga liste deficitarnih zanimanja za akademsku godinu 2024./2025. KLASA: 604-02/24-01/2 URBROJ:2163-7-06-02-0497-24-2 donesenog od strane Upravnog odjela za društvene djelatnosti, mlade i sport Grada Pula-Pola dana 6.12.2024. godine.

2. PRIKAZ STANJA, RAZLOZI ZA DONOŠENJE I OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI AKTOM

Člankom 9. stavkom 6. Pravilnika o dodjeli stipendija studentima Grada Pula-Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola 19/24, dalje u tekstu: Pravilnik) propisano je da za svaku pojedinu akademsku godinu, prije raspisivanja natječaja za dodjelu stipendija, Gradonačelnik Grada Pula-Pola, posebnom odlukom utvrđuje deficitarna zanimanja koja će biti obuhvaćena posebnom kategorijom stipendiranja, a navedeno na prijedlog upravnog odjela nadležnog za mlade, kojeg isti sastavlja na temelju Preporuka za obrazovnu i upisnu politiku i politiku stipendiranja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Na temelju preporuka za obrazovnu i upisnu politiku i politiku stipendiranja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od prosinca 2023. godine za područje XVIII.V: gradove Pula i Vodnjan, te općine Barban, Fažana, Ližnjan, Marčana, Medulin i Svetvinčenat, Upravni odjel za društvene djelatnosti, mlade i sport Grada Pula-Pola donio je dana 6.12.2024. godine Prijedlog liste deficitarnih zanimanja za akademsku godinu 2024./2025. KLASA: 604-02/24-01/2 URBROJ:2163-7-06-02-0497-24-2 kojim se obzirom na ukazane potrebe rada i predviđanja tržišta rada za pojedinim zvanjima na području Grada Pula-Pola predlaže da se za akademsku godinu 2024./2025. kao posebna kategorija stipendiranja utvrde sljedeći obrazovni programi: stručni studij: sestrinstvo, primaljstvo i predškolski odgoj te sveučilišni studij: medicina, matematika – nastavnički smjer, fizika – nastavnički smjer, biologija – nastavnički smjer, informatika - nastavnički smjer, logopedija, socijalni rad.

S obzirom na navedeno predlaže se donošenje Odluke u prilogu.

3. TEKST PRIJEDLOGA AKTA

Tekst prijedloga Odluke dostavljen je u prilogu.

4. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU AKTA

Za provedbu ove Odluke nije potrebno osigurati sredstva u proračunu Grada Pula-Pola.

p.o. PROČELNICA
Ivana Sokolov, univ.spec.iur.



HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE

Preporuke za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja

Prosinac 2023.

Sadržaj

	Str.
Uvod	4
Područje I: grad Zagreb i Zagrebačka županija	5
Područje II: Krapinsko-zagorska županija	7
Područje III.I: gradovi Sisak, Glina, Hrvatska Kostajnica i Petrinja, te općine Dvor, Gvozd, Donji Kukuruzari, Hrvatska Dubica, Majur, Lekenik, Martinska Ves, Sunja i Topusko	8
Područje III.II: gradovi Kutina, Novska i Popovača, te općine Velika Ludina, Lipovljani i Jasenovac	10
Područje IV: Karlovačka županija	12
Područje V: Varaždinska županija	14
Područje VI: Koprivničko-križevačka županija	15
Područje VII: Bjelovarsko-bilogorska županija	17
Područje VIII: Primorsko-goranska županija	18
Područje IX.I: grad Gospić, te općine Lovinac, Karlobag i Perušić	20
Područje IX.II: grad Otočac, te općine Brinje i Vrhovine	21
Područje IX.III: grad Senj	22
Područje IX.IV: općine Plitvička jezera i Udbina	23
Područje IX.V: grad Novalja	24
Područje IX.VI: općina Donji Lapac	25
Područje X: Virovitičko-podravska županija	26
Područje XI.I: gradovi Požega, Pleternica i Kutjevo, te općine Brestovac, Jakšić, Čaglin, Kaptol i Velika	28
Područje XI.II: gradovi Pakrac i Lipik	29
Područje XII: Brodsko-posavska županija	31
Područje XIII: Zadarska županija	32
Područje XIV: Osječko-baranjska županija	34
Područje XV: Šibensko-kninska županija	36
Područje XVI.I: gradovi Vukovar i Ilok, te općine Bogdanovci, Borovo, Lovas,	

Negoslavci, Tompojevci, Tovarnik i Trpinja	37
Područje XVI.II: gradovi Vinkovci, Županja i Otok, te općine Andrijaševci, Ivankovo, Jarmina, Nuštar, Nijemci, Stari Jankovci, Stari Mikanovci, Privlaka, Vođinci, Markušica, Bošnjaci, Cerna, Gradište, Štitar, Babina Greda, Drenovci, Gunja i Vrbanja	39
Područje XVII.I: gradovi Trogir, Kaštela, Solin, Split, Omiš i Makarska	41
Područje XVII.II: otoci Brač, Hvar i Vis	42
Područje XVII.III: gradovi Sinj, Trilj, Imotski, Vrgorac i Vrljika	43
Područje XVIII.I: grad Buzet i općina Lanišće	44
Područje XVIII.II: grad Labin, te općine Kršan, Pićan, Raša i Sveta Nedelja	45
Područje XVIII.III: grad Pazin, te općine Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan	46
Područje XVIII.IV: grad Poreč, te općine Brtonigla, Kaštelir-Labinci, Funtana, Sveti Lovreč, Tar-Vabriga, Višnjan, Vižinada i Vrsar	47
Područje XVIII.V: gradovi Pula i Vodnjan, te općine Barban, Fažana, Galižana, Ližnjan, Marčana, Medulin i Svetvinčenat	48
Područje XVIII.VI: grad Rovinj, te općine Bale, Kanfanar i Žminj	49
Područje XVIII.VII: gradovi Umag, Buje i Novigrad, te općine Grožnjan i Opatalj	51
Područje XIX: Dubrovačko-neretvanska županija.....	52
Područje XX: Međimurska županija	53

Uvod

Na temelju Uredbe Vlade Republike Hrvatske o praćenju, analizi i predviđanju potreba tržišta rada za pojedinim zvanjima, te izradi i uzimanju u obzir preporuka za obrazovnu upisnu politiku (*Narodne novine* broj 93 iz 2010. godine), područne službe i uredi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, uz koordinaciju od strane Središnjeg ureda, proveli su analizu i prognozu potreba tržišta za pojedinim zvanjima, te izradili preporuke za obrazovnu upisnu politiku.

Analiza i prognoza potreba tržišta rada za pojedinim zvanjima provedena je na osnovi statističkih podataka i relativnih pokazatelja o zapošljavanju nezaposlenih osoba prema obrazovnom programu koji su završile, podataka o nedostatku radnika pojedinih zvanja dobivenih testovima tržišta rada, te kvalitativnih dojмова savjetnika stečenih iskustvom posredovanja pri zapošljavanju. Na temelju relativnog položaja pojedinih zvanja u prethodnom razdoblju napravljena je prognoza njihovog položaja u budućnosti. Osim toga, u obzir su uzeti strategije i planovi gospodarskog razvoja odnosno razvoja pojedinih sektora na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. Na osnovi prognoziranog položaja pojedinih zvanja na tržištu rada izrađene su preporuke u pogledu povećanja ili smanjenja broja upisanih učenika i studenata u pojedine obrazovne programe. Pri tome su u obzir uzeti i podaci o broju već upisanih učenika i studenata u pojedine obrazovne programe te promjene upisnih kvota za srednje škole i visoka učilišta tijekom protekle godine. Analize, prognoze i preporuke izrađene su na razini lokalnih tržišta rada kako su ih odredile područne službe i uredi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Lokalna tržišta rada uglavnom su županije, ali mogu biti i dijelovi županija te pojedinačni gradovi ili općine.

Preporuke se odnose ne samo na upis, već i na stipendiranje učenika i studenata. Budući da se neki obrazovni programi ne provode na području nekih lokalnih tržišta rada, preporuke se u njihovom slučaju odnose samo na stipendiranje učenika i studenata koji pohađaju takve programe na drugim područjima. Programi koji se ne provode na području lokalnog tržišta rada označeni su zvjezdicom (*).

Preporuke u pogledu studijskih programa odnose se na programe preddiplomskog studija, ali vrijede i za one programe diplomskog studija koji se na njih nastavljaju. Preporuke također vrijede i za različite dvopredmetne studije ako obuhvaćaju navedeni predmet odnosno naziv studija te za jednopredmetne studije širih naziva u kojima se pojavljuje navedeni naziv.

Premda su jasne i izravne, preporuke imaju kvalitativni karakter. Preporuča se povećanje ili smanjenje broja upisanih i stipendiranih učenika i studenata u pojedinim obrazovnim programima, ali se ono ne određuje kvantitativno. S druge strane, budući da se preporuke izrađuju i upućuju svake godine, opetovanom pojavljivanju pojedinih obrazovnih programa treba pridavati sve veću težinu i uzimati ga u obzir sve ozbiljnije prilikom donošenja odluka. Promjene obrazovne upisne politike i politike stipendiranja na temelju preporuka Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pridonijet će usklađivanju obrazovanja s potrebama tržišta rada odnosno umanjiti strukturnu neusklađenost između ponude rada i potražnje za radom, što je jedan od glavnih dugoročnih problema hrvatskog tržišta rada.

Područje I: Grad Zagreb i Zagrebačka županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Tesar/tesarica
 Armirač/armiračica
 Fasader/fasaderka
 Zidar/zidarica
 Krovopokrivač i izolater / krovopokrivačica i izolaterka
 Elektromonter/elektromonterka
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Limar/limarica*
 Tokar/tokarica
 Mesar/mesarica
 Kuhar/kuharica
 Automehatroničar/automehatroničarka
 Vozač motornog vozila / vozačica motornog vozila
 Stolar/stolarica
 Staklar/staklarka
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Konobar/konobarica
 Bravar/bravarica
 Strojbravar/strojbravarica
 Instalater grijanja i klimatizacije / instalaterka grijanja i klimatizacije
 Monter suhe gradnje / monterka suhe gradnje
 Rukovatelj samohodnim građevinskim strojevima / rukovateljica samohodnim građevinskim strojevima
 Ličilac-soboslikar/ličiteljica-soboslikarica
 Autolakirer/autolakirerica
 Kozmetičar/kozmetičarka
 Krojač/krojačica
 Slastičar/slastičarka
 Pekar/pekarica
 Cvječar/cvječarica
 Dimnjačar/dimnjačarka
 Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica
 Podopolagač/podopolagačica
 Tapetar/tapetarka*
 Klesar/klesarica*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege
 Dentalni asistent / dentalna asistentica
 Farmaceutski tehničar / farmaceutska tehničarka
 Zdravstveno-laboratorijski tehničar / zdravstveno-laboratorijska tehničarka
 Primalja-asistent / primalja-asistentica

Stručni studij

Sestrinstvo
 Radiološka tehnologija

Sveučilišni studij

Matematika; smjer: nastavnički
 Rehabilitacija
 Logopedija
 Farmacija
 Medicina
 Građevinarstvo
 Strojstvo
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje
 Elektrotehnika i informacijska tehnologija
 Računarstvo
 Fizika i kemija; smjer: nastavnički
 Fizika i informatika; smjer: nastavnički
 Biologija i kemija; smjer: nastavnički
 Fizika; smjer: nastavnički
 Fizika i tehnika; smjer: nastavnički*
 Germanistika (dvopredmetni)
 Glazbena pedagogija
 Učiteljski studij
 Pedagogija

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Fotograf/fotografkinja

Četverogodišnji srednjoškolski

Ekonomist/ekonomistica

Grafički urednik-dizajner / grafička urednica-dizajnerica

Tehničar za logistiku i špediciju / tehničarka za logistiku i špediciju

Modni tehničar / modna tehničarka

Hotelijsko-turistički tehničar / hotelijersko-turistička tehničarka

Veterinarski tehničar / veterinarska tehničarka

Prehrambeni tehničar / prehrambena tehničarka

Tehničar cestovnog prometa / tehničarka cestovnog prometa

Stručni studij

Fizioterapija

Poslovna ekonomija

Ekonomija poduzetništva

Sveučilišni studij

Dizajn

Grafička tehnologija; smjer: Dizajn grafičkih proizvoda

Povijest umjetnosti

Komparativna književnost

Filozofija

Novinarstvo

Tekstilni i modni dizajn; smjer: Modni dizajn

Tekstilni i modni dizajn; smjer: Dizajn tekstila

Komunikologija

Politologija

Etnologija i kulturna antropologija (dvopredmetni)

Kineziologija

Sociologija
 Agroekologija
 Ekonomija
 Poslovna ekonomija

Područje II: Krapinsko-zagorska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Vozač/vozačica motornog vozila
 Konobar/konobarica
 Bravar/bravarica
 Kuhar/kuharica
 Prodavač/prodavačica
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 CNC operater / CNC operaterka
 Monter/monterka suhe gradnje
 Zidar/zidarica
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Automehaničar/automehaničarka
 Automehatroničar/automehatroničarka
 Stolar/stolarica
 Soboslikar-ličilac/soboslikarica-ličiteljica
 Instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije
 Tesar/tesarica
 Pekar/pekarica*
 Mesar/mesarica*
 Krojač/krojačica*
 Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica
 Autolakirer/autolakirerica*
 Strojibravar/strojibravarica
 Autolimar/autolimarica*
 Rukovatelj/rukovateljica samohodnim građevinskim strojevima

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege

Stručni studij

Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Matematika*
 Fizika*
 Strojarsvo*
 Anglistika ili Engleski jezik i književnost*
 Građevinarstvo*
 Informatika*
 Edukacijska rehabilitacija*

Farmacija*
 Logopedija*
 Elektrotehnika ili Elektrotehnika i informacijska tehnologija*
 Germanistika ili Njemački jezik i književnost*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*
 Biologija i kemija*
 Socijalni rad*
 Psihologija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

-

Područje III.I: gradovi Sisak, Glina, Hrvatska Kostajnica i Petrinja, te općine Dvor, Gvozd, Donji Kukuruzari, Hrvatska Dubica, Majur, Lekenik, Martinska Ves, Sunja i Topusko

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Dimnjačar/dimnjačarka*
 Krovopokrivač/krovopokrivačica
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Vozač motornih vozila / vozačica motornih vozila
 Ličilac-soboslikar/ličiteljica-soboslikarica
 Rukovatelj/rukovateljica samohodnim građevinskim strojevima
 Konobar/konobarica
 Mesar/mesarica
 Kuhar/kuharica
 Zidar/zidarica
 Bravar/bravarica
 Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica
 Slastičar/slastičarka
 Limar/limarica
 Stolar/stolarica
 Autolakirer/autolakirerica
 Autolimar/autolimarica
 Monter suhe gradnje / monterka suhe gradnje

Tesar/tesarica
 Zavarivač/zavarivačica*
 Pekar/pekarica*
 Kozmetičar/kozmetičarka*
 Pediker/pedikerka*
 Automehaničar/automehaničarka
 Automehatroničar/automehatroničarka
 Armirač/armiračica
 Fasader/fasaderka
 Instalater grijanja i klimatizacija / instalaterka grijanja i klimatizacija
 Podopolagač/podopolagačica *
 Šivač odjeće / šivačica odjeće*
 Autoelektričar/autoelektričarka*
 Krojač/krojačica*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski
 Medicinska sestra / tehničar opće njege
 Strojarski tehničar / strojarska tehničarka*
 Dentalni asistent / dentalna asistentica*

Stručni studij
 Sestrinstvo*

Sveučilišni studij
 Medicina*
 Elektrotehnika i informacijska tehnologija*
 Računarstvo*
 Strojarstvo*
 Medicinska biokemija*
 Farmacija*
 Građevinarstvo*
 Kemijsko inženjerstvo*
 Dentalna medicina*
 Arhitektura ili arhitektura i urbanizam*
 Pedagogija*
 Rehabilitacija*
 Psihologija*
 Logopedija*
 Socijalni rad*
 Matematika i fizika, smjer nastavnički*
 Matematika, smjer nastavnički*
 Anglistika ili engleski jezik i književnost*
 Germanistika ili njemački jezik i književnost*
 Fizika i kemija, smjer nastavnički*
 Biologija i kemija, smjer nastavnički*
 Socijalna pedagogija*
 Hrvatski jezik i književnost*
 Fizika – nastavnički smjer*
 Kemija – nastavnički smjer*
 Glazbena pedagogija*
 Metalurgija
 Pravo*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*
 Učiteljski studij
 Kineziologija*

Veterinarska medicina*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski
Fotograf/fotografkinja

Četverogodišnji srednjoškolski
Poslovni tajnik / poslovna tajnica
Ekološki tehničar / ekološka tehničarka
Turističko-hotelijerski komercijalist / turističko-hotelijerska komercijalistica
Tehničar cestovnog prometa / tehničarka cestovnog prometa
Kemijski tehničar / kemijska tehničarka*

Stručni studij
Primjena informacijske tehnologije u poslovanju
Promet*

Sveučilišni studij
Politologija*
Promet*

Područje III.II: gradovi Kutina, Novska i Popovača te općine Velika Ludina, Lipovljani i Jasenovac

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski
Zidar/zidarica*
Tesar/tesarica*
Vozač/vozačica motornog vozila*
Bravar/bravarica
Fasader/fasaderka*
Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica*
Elektroinstalater/elektroinstalaterka
Pekar/pekarica*
Krovopokrivač i izolater / krovopokrivačica i izolaterka*
Konobar/konobarica*
Mesar/mesarica*
Automehatroničar/automehatroničarka*
Instalater grijanja i klimatizacije/instalaterka grijanja i klimatizacije
Vodoinstalater/vodoinstalaterka
CNC operater/CNC operaterka
Rukovatelj/rukovateljica samohodnim građevinskim strojevima*
Veterinarski tehničar / veterinarska tehničarka*
Dentalni asistent / dentalna asistentica*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Građevinski tehničar / građevinska tehničarka*
 Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege*

Stručni studij

Graditeljstvo* ili Građevinarstvo*
 Elektrotehnika*
 Strojarsvo*
 Informatika*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Logopedija*
 Računarstvo*
 Rani predškolski odgoj i obrazovanje*
 Učiteljski studij*
 Građevinarstvo*
 Elektrotehnika* ili Elektrotehnika i informacijska tehnologija*
 Anglistika – dvopredmetni* ili Engleski jezik i književnost (dvopredmetni)*
 Matematika*
 Socijalni rad*
 Edukacijska rehabilitacija*
 Farmacija*
 Strojarsvo*
 Informatika*
 Studij za instrumentaliste – klavir* ili Klavir*
 Studij za instrumentaliste, smjer Gitara* ili Žičani instrumenti, smjerovi: Gitara,
 Tambure*
 Germanistika (dvopredmetni)* ili Njemački jezik i književnost* ili Njemački jezik
 i književnost (dvopredmetni)*
 Veterinarska medicina*
 Dentalna medicina*
 Fizika, smjer nastavnički*
 Kemijsko inženjerstvo*
 Pedagogija jednopredmetni* ili Pedagogija dvopredmetni*
 Glazbena pedagogija*
 Psihologija*
 Arhitektura*
 Geodezija i geoinformatika*
 Biologija*
 Drvna tehnologija*
 Likovna kultura*
 Hrvatski jezik i književnost*
 Kineziologija*

**2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih
 učenika ili studenata**

Trogodišnji srednjoškolski

Prodavač/prodavačica

Četverogodišnji srednjoškolski

Ekonomist/ekonomistica
 Komercijalist/komercijalistica*

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

-

Područje IV: Karlovačka županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Zidar/zidarica

Tesar/tesarica

Bravar/bravarica

Limar/limarica

Rukovatelj samohodnim građevinskim strojevima / rukovateljica samohodnim građevinskim strojevima

Elektroinstalater/elektroinstalaterka

Vodoinstalater/vodoinstalaterka

Monter suhe gradnje / monterka suhe gradnje

Soboslikar-ličilac/soboslikarica-ličiteljica

Strojbravar/strojbravarica

Pekar/pekarica

Vozač motornog vozila / vozačica motornog vozila

Instalater grijanja i klimatizacije / instalaterka grijanja i klimatizacije

Mesar/mesarica

Šivač/šivačica*

Stolar/stolarica

CNC operater / CNC operaterka

Elektromehaničar/elektromehaničarka

Autolimar/autolimarica

Tokar/tokarica

Fasader/fasaderka*

Krovopokrivač/krovopokrivačica*

Armirač/armiračica*

Četverogodišnji srednjoškolski

Strojarski tehničar / strojarska tehničarka

Medicinski laboratorijski tehničar / medicinska laboratorijska tehničarka*

Stručni studij

Strojarstvo

Građevinarstvo*

Elektrotehnika*

Informatika*

Sestrinstvo

Medicinsko-laboratorijska dijagnostika*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Strojarsvo*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje *
 Građevinarstvo*
 Psihologija*
 Informatika*
 Matematika *
 Logopedija*
 Farmacija*
 Elektrotehnika i informacijska tehnologija*
 Računarstvo*
 Fizika *
 Njemački jezik i književnost ili Germanistika*
 Kemija *
 Biologija*
 Engleski jezik i književnost ili Anglistika*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Poslovni tajnik / poslovna tajnica
 Drvodjeljski tehničar – dizajner / drvodjeljska tehničarka – dizajnerica
 Tehničar nutricionist / tehničarka nutricionistica
 Tehničar za računalstvo / tehničarka za računalstvo
 Turističko hotelijerski komercijalist / turističko hotelijerska komercijalistica
 Hotelijersko turistički tehničar / hotelijersko turistička tehničarka
 Komercijalist/komercijalistica
 Ekonomist/ekonomistica
 Agroturistički tehničar / agroturistička tehničarka
 Meteorološki tehničar / meteorološka tehničarka
 Tehničar za željeznički promet / tehničarka za željeznički promet
 Ekološki tehničar / ekološka tehničarka
 Arhitektonski tehničar / arhitektonska tehničarka
 Grafički dizajner / grafička dizajnerica
 Veterinarski tehničar / veterinarska tehničarka
 Poljoprivredni tehničar fitofarmaceut / poljoprivredna tehničarka
 fitofarmaceutkinja

Stručni studij

Ugostiteljstvo

Sveučilišni studij

-

Područje V: Varaždinska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Zavarivač/zavarivačica
 Bravar/bravarica
 Automehatroničar/automehatroničarka
 Vozač/vozačica motornog vozila
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Krojač/krojačica
 Tesar/tesarica
 Zidar/zidarka
 Kuhar/kuharica
 Konobar/konobarica
 Autolakirer/autolakirerica
 Armirač/armiračica
 Limar/limarica
 Fasader/fasaderka*
 Autolimar/autolimarica
 Stolar/stolarica
 Instalater/instalaterka kućnih instalacija
 Soboslikar-ličilac/soboslikarica-ličiteljica
 Mesar/mesarica
 Monter/monterka suhe gradnje
 Strojbravar/strojbravarica
 Prodavač/prodavačica
 Elektromonter/elektromonterka
 Elektromehaničar/elektromehaničarka
 Staklar/staklarka
 Rukovatelj/rukovateljica samohodnim građevinskim strojevima
 Dimnjačar/dimnjačarka
 Slastičar/slastičarka*
 Tapetar/tapetarka
 Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica
 Cvječar/cvječarica
 Pekar/pekarica
 CNC operater / CNC operaterka
 Autoelektričar/autoelektričarka
 Grafičar/grafičarka tiska

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege
 Elektrotehničar/elektrotehničarka
 Strojarski računalni tehničar / strojarska računalna tehničarka

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

Medicina*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*
 Logopedija*

Matematika*
 Farmacija*
 Strojarsvo*
 Građevinarstvo*
 Engleski jezik i književnost* ili Anglistika*
 Njemački jezik i književnost* ili Germanistika*
 Fizika*
 Elektrotehnika* ili Elektrotehnika i informacijska tehnologija*
 Informatika
 Računarstvo*
 Socijalni rad*
 Rehabilitacija*
 Pedagogija*
 Psihologija*
 Dentalna medicina*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

-

Područje VI: Koprivničko-križevačka županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Zidar/zidarica

Vozač/vozačica motornih vozila

Tesar/tesarica

Bravar/bravarica*

Konobar/konobarica

Rukovatelj/rukovateljica samohodnim građevinskim strojevima*

Elektroinstalater/elektroinstalaterka

Strojbravar/strojbravarica

Instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije

Zavarivač/zavarivačica*

Prodavač/prodavačica

Kuhar/kuharica

Vodoinstalater/vodoinstalaterka

Mesar/mesarica
 Stolar/stolarica
 Pekar/pekarica
 Armirač/armiračica
 Autolakirer/autolakirerica
 CNC operater / CNC operaterka
 Ličilac-soboslikar/ličiteljica-soboslikarica
 Limar/limarica
 Autolimar/autolimarica

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege
 Strojarski tehničar / strojarska tehničarka*
 Tehničar za mehatroniku / tehničarka za mehatroniku
 Građevinski tehničar / građevinska tehničarka

Stručni studij

Sestrinstvo*
 Strojarstvo* ili Proizvodno strojarstvo*
 Građevinarstvo* ili Građevinarstvo; smjer: opći
 Elektrotehnika*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*
 Matematika, smjer nastavnički*
 Rehabilitacija* ili Edukacijska rehabilitacija*
 Socijalni rad*
 Glazbena pedagogija*
 Pedagogija*
 Fizika, smjer nastavnički*
 Psihologija*
 Strojarstvo*
 Matematika i informatika, smjer nastavnički*
 Fizika i informatika, smjer nastavnički*
 Farmacija*
 Elektrotehnika* ili Elektrotehnika i informacijska tehnologija*
 Njemački jezik i književnost* ili Germanistika*
 Građevinarstvo*
 Logopedija*
 Engleski jezik i književnost* ili Anglistika*
 Dentalna medicina*
 Računarstvo*
 Hrvatski jezik i književnost* ili Kroatistika*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Upravni referent / upravna referentica
 Hotelijersko-turistički tehničar / hotelijersko-turistička tehničarka

Komercijalist/komercijalistica

Stručni studij

Poslovna ekonomija*

Fizioterapija*

Sveučilišni studij

Poslovna ekonomija*

Područje VII: Bjelovarsko-bilogorska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Bravar/bravarica

Zidar/zidarica

Tesar/tesarica

Stolar/stolarica

Vozač/vozačica motornih vozila

Elektroinstalater/elektroinstalaterka

Automehaničar/automehaničarka

Pekar/pekarica

Fasader/fasaderka*

Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica*

Mehaničar/mehaničarka poljoprivredne mehanizacije

Konobar/konobarica

Strojbravar/strojbravarica

Soboslikar-ličilac/soboslikarica-ličiteljica

Automehatroničar/automehatroničarka

CNC operater / CNC operaterka

Zavarivač/zavarivačica

Instalater/instalaterka kućnih instalacija

Četverogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege

Strojarski računalni tehničar / strojarska računalna tehničarka

Stručni studij

Predškolski odgoj*

Sestrinstvo

Mehatronika

Sveučilišni studij

Medicina*

Učiteljski studij*

Informatika, nastavnički smjer ili Informatika u obrazovanju*

Matematika, nastavnički smjer*

Strojarstvo*

Farmacija*

Edukacijska rehabilitacija*

Medicinska biokemija*
 Psihologija*
 Pedagogija*
 Fizika, nastavnički smjer*
 Engleski jezik i književnost ili anglistika*
 Socijalni rad*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

Fizioterapija*

Sveučilišni studij

Poslovna ekonomija*

Ekonomija*

Područje VIII: Primorsko-goranska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Bravar/bravarica

Tesar/tesarica*

Vozač motornog vozila / vozačica motornog vozila

Zidar/zidarica

Armirač/armiračica*

Monter suhe gradnje / monterka suhe gradnje

Kuhar/kuharica

Konobar/konobarica

CNC operater / CNC operaterka

Instalater grijanja i klimatizacije / instalaterka grijanja i klimatizacije

Mesar/mesarica

Zavarivač/zavarivačica

Soboslikar-ličilac/soboslikarica-ličiteljica

Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica

Automehatroničar/automehatroničarka

Pekar/pekarica*

Stolar/stolarica

Fasader/fasaderka*

Automehaničar/automehaničarka

Vodoinstalater/vodoinstalaterka

Elektroinstalater/elektroinstalaterka*

Autoelektričar/autoelektričarka
 Slastičar/slastičarka
 Limar/limarica*
 Krovopokrivač/krovopokrivačica*
 Autolimar/autolimarica

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege
 Tehničar geodezije i geoinformatike / tehničarka geodezije i geoinformatike
 Zdravstveno-laboratorijski tehničar / zdravstveno-laboratorijska tehničarka
 Farmaceutski tehničar / farmaceutska tehničarka
 Dentalni asistent / dentalna asistentica*

Stručni studij

Sestrinstvo
 Primaljstvo

Sveučilišni studij

Medicina
 Strojarsvo ili Proizvodno strojarstvo; smjerovi: Konstruiranje i razvoj proizvoda,
 Logistika proizvoda, Inženjerstvo materijala, Strojarske tehnologije*
 Računarstvo ili Primijenjeno/poslovno računarstvo*
 Elektrotehnika ili Elektrotehnika i informacijska tehnologija*
 Rehabilitacija*
 Farmacija
 Logopedija
 Fizika i matematika; smjer: nastavnički
 Matematika; smjer: nastavnički
 Matematika i informatika; smjer: nastavnički
 Građevinarstvo
 Socijalni rad*
 Socijalna pedagogija*
 Biologija i kemija; smjer: nastavnički*
 Geografija; smjer: nastavnički* ili Geografija (dvopredmetni); smjer: nastavnički*
 ili Geografija i povijest; smjer: nastavnički*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje
 Brodogradnja
 Glazbena pedagogija* ili Glazbena pedagogija (dvopredmetni)*
 Kineziologija, nastavnički smjer*
 Informacijske znanosti; smjer: Bibliotekarstvo* ili Informacijske znanosti-
 knjižničarstvo*
 Geodezija i geoinformatika*
 Arhitektura ili Arhitektura i urbanizam*
 Medicinsko laboratorijska dijagnostika
 Psihologija

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Ekonomist/ekonomistica

Upravni referent / upravna referentica

Stručni studij

Upravni studij

Sveučilišni studij

Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu

Poslovna ekonomija; smjerovi: Financije i računovodstvo, Poduzetništvo,
Marketing

Pravo

Logistika i menadžment u pomorstvu i prometu

Područje IX.I: grad Gospić, te općine Lovinac, Karlobag i Perušić

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Dimnjačar/dimnjačarka*

Pekar/pekarica*

Mesar/mesarica*

Tesar/tesarica*

Kuhar/kuharica

Konobar/konobarica

Zidar/zidarica*

Električar/električarka*

Vodoinstalater/vodoinstalaterka

Vozač/vozačica motornog vozila

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Farmaceutski tehničar / farmaceutska tehničarka*

Medicinska sestra / tehničar opće zdravstvene njege

Dentalna asistentica / dentalni asistent*

Građevinski tehničar / građevinska tehničarka*

Tehničar/tehničarka geodezije i geoinformatike

Stručni studij

Sestrinstvo*

Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij

Medicina*

Logopedija*

Glazbena pedagogija*

Stomatologija*

Farmacija*

Matematika*

Informatika*

Psihologija*

Fizika*

Kemija*

Građevinarstvo*

Socijalni rad*
 Medicinska biokemija*
 Veterina*
 Pedagogija*
 Pravo*
 Biologija*
 Elektrotehnika*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Elektrotehničar/elektrotehničarka

Stručni studij

Ekonomija, smjer Poduzetništvo

Cestovni promet

Sveučilišni studij

Učiteljski studij

Područje IX.II: grad Otočac, te općine Brinje i Vrhovine

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Kuhar/kuharica *

Konobar/konobarica*

Pekar/pekarica*

Mesar/mesarica*

Dimnjačar/dimnjačarka*

Zidar/zidarica*

Tesar/tesarica*

Vozač/vozačica motornog vozila*

Vodoinstalater/vodoinstalaterka*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / tehničar opće zdravstvene njege*

Farmaceutski tehničar / farmaceutska tehničarka*

Građevinski tehničar / građevinska tehničarka*

Tehničar/tehničarka geodezije i geoinformatike*

Stručni studij

Sestrinstvo*

Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Farmacija*
 Matematika*
 Fizika*
 Kemija*
 Glazbena pedagogija*
 Građevinarstvo*
 Psihologija*
 Veterina*
 Informatika*
 Logopedija*
 Biologija*
 Pravo*
 Socijalni rad*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Šumarski tehničar / šumarska tehničarka
 Ekonomist/ekonomistica

Stručni studij

Upravni studij
 Ekonomija*

Sveučilišni studij

Ekonomija*

Područje IX.III: grad Senj

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Konobar/konobarica
 Kuhar/kuharica
 Pekar/pekarica*
 Slastičar/slastičarka
 Mesar/mesarica*
 Elektromonter/elektromonterka
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka*
 Električar/električarka*
 Zidar/zidarica*
 Tesar/tesarica*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / tehničar opće zdravstvene njege*
 Farmaceutski tehničar/tehničarka*

Građevinski tehničar / građevinska tehničarka*

Stručni studij

Sestrinstvo*
Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij

Medicina*
Farmacija*
Strojarstvo*
Matematika*
Psihologija*
Fizika*
Kemija*
Socijalni rad*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Elektrotehničar / elektrotehničarka

Stručni studij

Ekonomija*

Sveučilišni studij

Učiteljski studij*
Ekonomija*

Područje IX.IV: općine Plitvička jezera i Udbina

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Kuhar/kuharica
Konobar/konobarica
Pekar/pekarica*
Slastičar/slastičarka
Mesar/mesarica*
Zidar/zidarica*
Tesar/tesarica*
Vodoinstalater/vodoinstalaterka*
Električar/električarka*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / tehničar opće zdravstvene njege*
Farmaceutski tehničar/tehničarka*

Hotelijersko-turistički tehničar / hotelijersko-turistička tehničarka

Stručni studij

Sestrinstvo*
Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij

Medicina*
Farmacija*
Veterina*
Biologija*
Matematika*
Fizika*
Kemija*
Njemački jezik*
Glazbena pedagogija*
Povijest*
Građevinarstvo*
Socijalni rad*
Psihologija*
Pedagogija*
Pravo*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

-

Područje IX.V: grad Novalja

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Kuhar/kuharica*
Konobar/konobarica*
Prodavač/prodavačica*
Slastičar/slastičarka*
Mesar/mesarica*
Pekar/pekarica*
Zidar*

Tesar*
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka*
 Električar/električarka*
 Instalater/ka grijanja i klimatizacije*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski
 Hotelijsko-turistički tehničar/tehničarka*
 Medicinska sestra / tehničar opće zdravstvene njege*
 Farmaceutski tehničar/tehničarka*
 Fizioterapeut/fizioterapeutkinja*
 Kozmetičar/kozmetičarka*

Stručni studij
 Sestrinstvo*
 Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij
 Građevinarstvo*
 Medicina*
 Farmacija*
 Socijalni rad*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

-

Područje IX.VI: općina Donji Lapac

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

Matematika*
 Fizika*
 Biologija*
 Povijest*
 Glazbena pedagogija*
 Kemija*
 Njemački jezik*
 Pedagogija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

-

Područje X: Virovitičko-podravska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Obučar/obučarka*
 Šivač/šivačica*
 Mesar/mesarica
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Tesar/tesarica
 Bravar/bravarica*
 Zidar/zidarica
 Kuhar/kuharica
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Stolar/stolarica
 Pekar/pekarica
 Limar/limarica*
 Strojbravar/strojbravarica
 Zavarivač/zavarivačica*
 Vozač motornih vozila / vozačica motornih vozila
 Instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije
 Konobar/konobarica

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege
 Medicinski laboratorijski tehničar / medicinsko laboratorijska tehničarka*
 Primalja*
 Strojarski tehničar / strojarska tehničarka
 Elektrotehničar/elektrotehničarka

Stručni studij

Strojarstvo*
 Elektrotehnika*
 Sestrinstvo*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Veterinarska medicina*
 Građevinarstvo*
 Računarstvo*
 Farmacija*
 Dentalna medicina*
 Učiteljski studij*
 Engleski jezik i književnost*
 Njemački jezik i književnost*
 Matematika*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*
 Strojarstvo*
 Arhitektura*
 Pedagogija*
 Glazbena pedagogija*
 Edukacijska rehabilitacija*
 Logopedija*
 Socijalni rad*
 Psihologija*
 Prehrambena tehnologija*

2. Obrazovni program u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Frizer/frizerka
 Prodavač/prodavačica

Četverogodišnji srednjoškolski

Agroturistički tehničar / agroturistička tehničarka
 Komercijalist/komercijalistica
 Ekonomist/ekonomistica
 Kozmetičar/kozmetičarka

Stručni studij

Ekonomija

Sveučilišni studij

Ekonomija

Područje XI.I: gradovi Požega, Pleternica i Kutjevo, te općine Brestovac, Jakšić, Čaglin, Kaptol i Velika

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Vozač/vozačica motornog vozila*
 Tesar/tesarica
 Zidar/zidarica
 Armirač/armiračica*
 Fasader/fasaderka
 Strojibravar/strojibravarica
 Bravar/bravarica
 Građevinski limar / građevinska limarica
 Polagač/polagačica keramičkih pločica*
 Instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije*
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Plinoinstalater/plinoinstalaterka
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Monter/monterka suhe gradnje
 Rukovatelj/rukovateljica samohodnim građevinskim strojevima*
 Zavarivač/zavarivačica*
 Stolar/stolarica
 CNC operater / CNC operaterka
 Kuhar/kuharica

Četverogodišnji i petogodišnji srednjoškolski

Građevinski tehničar / građevinska tehničarka
 Geodetski tehničar / geodetska tehničarka*
 Medicinska sestra / medicinski tehničar*

Stručni studij

Rani i predškolski odgoj*
 Građevinarstvo*
 Sestrinstvo*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Farmacija*
 Studij za instrumentaliste*
 Edukacijska rehabilitacija*
 Logopedija*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*
 Građevinarstvo* ili Graditeljstvo*
 Matematika; smjer, nastavnički*
 Fizika i informatika; smjer: nastavnički*
 Engleski jezik i književnost ili Anglistika*
 Njemački jezik i književnost ili Germanistika*
 Sestrinstvo*
 Geodezija i geoinformatika*
 Računarstvo*
 Strojstvo*

Elektrotehnika*
 Psihologija*
 Socijalni rad*
 Pedagogija*
 Socijalna pedagogija*
 Kineziologija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Upravni referent / upravna referentica
 Strojarski računalni tehničar/tehničarka
 Komercijalist/komercijalistica
 Elektrotehničar/elektrotehničarka
 Arhitektonski tehničar / arhitektonska tehničarka
 Agroturistički tehničar / agroturistička tehničarka
 Modni tehničar / modna tehničarka
 Prehrambeni tehničar / prehrambena tehničarka

Stručni studij

Ekonomija*
 Računovodstvo

Sveučilišni studij

Ekonomija*
 Hrvatski jezik i književnost*
 Povijest*

Područje XI.II: gradovi Pakrac i Lipik

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Vozač/vozačica motornih vozila*
 Zidar/zidarica
 Monter/monterka suhe gradnje
 Tesar/tesarica*
 Fasader/fasaderka
 Armirač/armiračica*
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka*
 Instalater/instalaterka centralnog grijanja i klimatizacije*
 Stolar/stolarica
 Tokar/tokarica*
 Strojibravar/strojibravarica
 CNC operater / CNC operaterka

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski
 Medicinska sestra / medicinski tehničar*

Stručni studij

Sestrinstvo*
 Rani i predškolski odgoj*
 Građevinarstvo*
 Strojarsstvo*
 Elektrotehnika*
 Primaljstvo*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Farmacija*
 Edukacijska rehabilitacija*
 Socijalni rad*
 Psihologija*
 Studij za instrumentaliste*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*
 Matematika; smjer, nastavnički*
 Fizika i informatika; smjer: nastavnički*
 Engleski jezik i književnost ili Anglistika*
 Logopedija*
 Građevinarstvo* ili Graditeljstvo*
 Arhitektura*
 Geodezija i geoinformatika*
 Računarstvo*
 Strojarsstvo*
 Socijalna pedagogija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Ekonomist/ekonomistica*
 Hotelijersko-turistički tehničar/tehničarka*

Stručni studij

Fizioterapija

Sveučilišni studij

-

Područje XII: Brodsko-posavska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Zavarivač/zavarivačica
 Vozač motornog vozila / vozačica motornog vozila
 Bravar/bravarica
 Monter i obrađivač rezanjem i deformacijom / monterka i obrađivačica rezanjem i deformacijom
 Obrađivač odvajanjem materijala / obrađivačica odvajanjem materijala*
 Zidar/zidarica
 Tesar/tesarica*
 Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica
 Armirač/armiračica*
 Fasader/fasaderka*
 Rukovatelj/rukovateljica samohodnim građevinskim strojevima*
 Proizvođač/proizvođačica i monter/monterka PVC i aluminijske stolarije*
 Konobar/konobarica
 Instalater grijanja i klimatizacije / instalaterka grijanja i klimatizacije
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Plinoinstalater/plinoinstalaterka
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Soboslikar-ličilac/soboslikarica-ličiteljica
 Mesar/mesarica
 Stolar/stolarica
 Obrađivač lima / obrađivačica lima
 CNC operater / CNC operaterka
 Automehatroničar/automehatroničarka
 Izolater/izolaterka*
 Monter suhe gradnje / monterka suhe gradnje
 Kuhar/kuharica
 Slastičar/slastičarka*
 Pekar/pekarica

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege
 Farmaceutski tehničar / farmaceutska tehničarka

Stručni studij

Građevinarstvo* ili Graditeljstvo*
 Sestrinstvo*
 Informatika i informacijske tehnologije

Sveučilišni studij

Medicina*
 Farmacija*
 Socijalni rad*
 Rehabilitacija*
 Logopedija*
 Socijalna pedagogija*
 Dentalna medicina*
 Strojstvo

Elektrotehnika* ili Elektrotehnika i informacijska tehnologija*
 Građevinarstvo*
 Informatika* ili Informacijske znanosti* ili Informatologija* ili Informacijski
 i poslovni sustavi* ili Informatika i tehnika* ili Poslovna informatika*
 Računarstvo* ili Primijenjeno/poslovno računarstvo*
 Matematika i računarstvo* ili Matematika* ili Matematika i informatika* ili
 Matematika i fizika*
 Pedagogija*
 Fizika* ili Fizika i informatika* ili Fizika i tehnika* ili Inženjerska fizika,
 termodinamika i mehanika* ili Fizika i kemija*
 Kemija* ili Biologija i kemija*
 Germanistika* ili Njemački jezik i književnost*
 Anglistika* ili Engleski jezik i književnost*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

-

Područje XIII: Zadarska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Konobar/konobarica

Kuhar/kuharica

Zidar/zidarica

Tesar/tesarica*

Armirač/armiračica*

Vozač/vozačica motornog vozila

Pekar/pekarica

CNC operater / CNC operaterka

Bravar/bravarica

Stolar/stolarica

Slastičar/slastičarka

Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica

Mesar/mesarica

Soboslikar-ličilac/soboslikarica-ličiteljica

Instalater/instalaterka kućnih instalacija

Instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije

Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Staklar/staklarica*
 Autolimar/autolimarica
 Elektromehaničar/elektromehaničarka
 Automehatroničar/automehatroničarka
 Vrtlar/vrtlarica*
 Frizer/frizerka

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege
 Farmaceutski tehničar / farmaceutska tehničarka
 Tehničar zaštite osoba i imovine / tehničarka zaštite osoba i imovine*

Stručni studij

Strojarstvo*
 Računarstvo*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Farmacija*
 Građevinarstvo*
 Arhitektura*
 Logopedija*
 Socijalni rad*
 Rehabilitacija*
 Strojarstvo*
 Fizika; smjer: nastavnički*
 Matematika; smjer: nastavnički*
 Biologija i kemija; smjer: nastavnički*
 Glazbena pedagogija*
 Likovna pedagogija; smjer: nastavnički*
 Informatika, nastavnički smjer *
 Elektrotehnika*
 Informatika*
 Računarstvo*
 Predškolski odgoj

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Poslovni tajnik / poslovna tajnica
 Upravni referent / upravna referentica
 Poljoprivredni tehničar-fitofarmaceut / poljoprivredna tehničarka-
 fitofarmaceutkinja
 Ekonomist/ekonomistica
 Komercijalist/komercijalistica
 Grafički urednik-dizajner / grafička urednica-dizajnerica
 Medijski tehničar / medijska tehničarka
 Web dizajner / web dizajnerica

Kemijski tehničar / kemijska tehničarka
 Ekološki tehničar / ekološka tehničarka*
 Poljoprivredni tehničar / poljoprivredna tehničarka*

Stručni studij

Ekonomija
 Upravni studij*
 Javna uprava*
 Poslovna ekonomija*

Sveučilišni studij

Kultura i turizam
 Ekonomija

Područje XIV: Osječko-baranjska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Zidar/zidarica
 Tesar/tesarica*
 Armirač/armiračica
 Krojač/krojačica
 Monter/monterka suhe gradnje
 Vozač/vozačica motornih vozila
 Bravar/bravarica
 Zavarivač/zavarivačica*
 Strojbravar/strojbravarica
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Elektromonter/elektromonterka
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Plinoinstalater/plinoinstalater
 Limar/limarica*
 Stolar/stolarica
 Dimnjačar/dimnjačarka*
 Mesar/mesarica
 Kuhar/kuharica
 Konobar/konobarica
 Građevinski stolar / građevinska stolarica*
 Betonirac/betonirka*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege
 Tehničar/tehničarka za očnu optiku*

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

Medicina

Strojarsvo* ili Proizvodno strojarstvo*
 Logopedija*
 Edukacijska rehabilitacija
 Socijalna pedagogija*
 Matematika i računarstvo ili Računarstvo i matematika*
 Računarstvo ili Primijenjeno/poslovno računarstvo*
 Dentalna medicina
 Farmacija
 Geografija; smjer: nastavnički* ili Geografija (dvpredmetni); smjer:
 nastavnički*
 Geodezija i geoinformatika*
 Veterinarska medicina*
 Matematika
 Fizika
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Prodavač/prodavačica
 Fotograf/fotografkinja
 Cvjećar/cvjećarica
 Frizer/frizerka

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Upravni referent / upravna referentica
 Ekonomist/ekonomistica
 Komercijalist/komercijalistica
 Agrotehničar/agrotehničarka
 Poljoprivredni tehničar fitofarmaceut / poljoprivredna tehničarka
 fitofarmaceutkinja
 Farmaceutski tehničar / farmaceutska tehničarka
 Građevinski tehničar / građevinska tehničarka
 Arhitektonski tehničar / arhitektonska tehničarka
 Tehničar/tehničarka geodezije i geoinformatike
 Ekološki tehničar / ekološka tehničarka*
 Agroturistički tehničar / agroturistička tehničarka
 Poslovni tajnik / poslovna tajnica
 Fizioterapeutski tehničar / fizioterapeutska tehničarka
 Dentalni tehničar / dentalna tehničarka
 Likovni umjetnik i dizajner / likovna umjetnica i dizajnerica
 Grafički urednik-dizajner / grafička urednica-dizajnerica*
 Grafički tehničar pripreme / grafička tehničarka pripreme*
 Grafički tehničar dorade i tiska / grafička tehničarka dorade i tiska*
 Zdravstveno-laboratorijski tehničar / zdravstveno-laboratorijska tehničarka
 Kozmetičar/kozmetičarka

Stručni studij

Računovodstvo
 Ekonomija i poslovna ekonomija
 Fizioterapija
 Upravni studij
 Javna uprava*

Bilinogojstvo
 Agroekonomika
 Građevinarstvo; smjer: opći

Sveučilišni studij

Pravo
 Ekonomija i poslovna ekonomija
 Kultura, mediji i menadžment
 Hrvatski jezik i književnost (dvopredmetni) ili Kroatistika (dvopredmetni)*
 Informatologija ili Informacijske i komunikacijske znanosti*
 Filozofija i hrvatski jezik i književnost
 Filozofsko-teološki studij
 Fizioterapija

Područje XV: Šibensko-kninska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Konobar/konobarica
 Kuhar/kuharica
 Zidar/zidarka*
 Zavarivač/zavarivačica*
 Tesar/tesarica*
 Bravar/bravarica*
 Stolar/stolarica
 Mesar/mesarica*
 Pekar/pekarica*
 Instalater grijanja i klimatizacije / instalaterka grijanja i klimatizacije
 Slastičar/slastičarka*
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Ličilac-soboslikar/ličiteljica-soboslikarica*
 Brodocjevar/brodocjevarka*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege
 Zdravstveno-laboratorijski tehničar / zdravstveno-laboratorijska tehničarka*

Stručni studij

Sestrinstvo*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Socijalni rad*
 Farmacija*
 Logopedija*
 Edukacijska rehabilitacija*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*
 Psihologija*
 Elektrotehnika*

Računarstvo*
 Strojarsvo*
 Matematika, nastavnički smjer *
 Fizika, nastavnički smjer*
 Informatika, nastavnički smjer *
 Matematika i fizika, nastavnički smjer *
 Matematika i informatika, nastavnički smjer *
 Fizika i informatika, smjer nastavnički*
 Arhitektura*
 Građevinarstvo*
 Pedagogija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Hotelijersko-turistički tehničar / hotelijersko-turistička tehničarka
 Ekonomist/ekonomistica
 Elektrotehničar/elektrotehničarka
 Računalni tehničar / računalna tehničarka
 Tehničar cestovnog prometa / tehničarka cestovnog prometa
 Tehničar za vozila i vozna sredstva / tehničarka za vozila i vozna sredstva
 Upravni referent / upravna referentica
 Kozmetičar/kozmetičarka

Stručni studij

Turistički menadžment
 Cestovni promet
 Poštanski promet
 Upravni studij

Sveučilišni studij

Ekonomija*

Područje XVI.I: gradovi Vukovar i Ilok, te općine Bogdanovci, Borovo, Lovas, Negoslavci, Tompojevci, Tovarnik i Trpinja

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Zidar/zidarica*
 Tesar/tesarica*
 Vozač motornog vozila / vozačica motornog vozila*
 Mesar/mesarica*
 Pekar/pekarica*
 Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica*

Fasader/fasaderka*
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Soboslikar i ličilac / soboslikarica i ličiteljica*
 Obučar/obučarka*
 Šivač/šivačica*
 Armirač/armiračica*
 Instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije*
 Monter/monterka suhe gradnje*
 Bravar/bravarica*
 Stolar/stolarica*
 Zavarivač/zavarivačica*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege*
 Građevinski tehničar / građevinska tehničarka*

Stručni studij

Građevinarstvo*
 Elektrotehnika*
 Računarstvo*
 Informatika, Poslovna informatika, Primjena informacijske tehnologije u
 poslovanju*
 Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Pedagogija*
 Edukacijsko-rehabilitacijske znanosti*
 Logopedija*
 Socijalne djelatnosti*
 Psihologija*
 Građevinarstvo*
 Elektrotehnika*
 Računarstvo*
 Informacijske znanosti, Informatika, Informacijski sustavi, Baze podataka i
 baze znanja, Poslovni sustavi, Organizacija poslovnih sustava,
 Informacijsko i programsko inženjerstvo, Politehnika i informatika,
 Informatika u obrazovanju*
 Veterinarska medicina*
 Strojarsstvo*
 Farmacija*
 Dentalna medicina*
 Matematika*
 Fizika*
 Kemija*
 Biologija*
 Anglistika, Engleski jezik i književnost*
 Germanistika, Njemački jezik i književnost*

**2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih
 učenika ili studenata**

Trogodišnji srednjoškolski

Frizer/frizerka
Prodavač/prodavačica

Četverogodišnji srednjoškolski
Ekonomist/ekonomistica
Upravni referent / upravna referentica
Poljoprivredni tehničar / poljoprivredna tehničarka

Stručni studij
Upravni studij
Ekonomija

Područje XVI.II: gradovi Vinkovci, Županja i Otok, te općine Andrijaševci, Ivankovo, Jarmina, Nuštar, Nijemci, Stari Jankovci, Stari Mikanovci, Tordinci, Privlaka, Vođinci, Markušica, Bošnjaci, Cerna, Gradište, Štitar, Babina Greda, Drenovci, Gunja i Vrbanja

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski
Tesar/tesarica*
Armirač/armiračica*
Zidar/zidarica
Limar/limarica*
Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica*
Fasader/fasaderka*
Pekar/pekarica
Mesar/mesarica
Dimnjačar/dimnjačarka*
Strojbravar/strojbravarica*
Bravar/bravarica
Tokar/tokarica*
Monter suhe gradnje / monterka suhe gradnje
Autoelektričar/autoelektričarka
Autolakirer/autolakirerica
Automehaničar/automehaničarka
Elektroinstalater/elektroinstalaterka
Instalater grijanja i klimatizacije / instalaterka grijanja i klimatizacije
Vodoinstalater/vodoinstalaterka
Plinoinstalater/plinoinstalaterka
Stolar/stolarica
Soboslikar-ličilac/soboslikarica-ličiteljica
Zavarivač/zavarivačica*
Vozač/vozačica teretnog vozila*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski
Medicinska sestra / medicinski tehničar opće zdravstvene njege
Zdravstveno-laboratorijski tehničar / zdravstveno-laboratorijska tehničarka*
Dentalni tehničar / dentalna tehničarka*

Stručni studij

Drvena tehnologija*
 Informatika*

Sveučilišni studij

Dentalna medicina*
 Medicina*
 Edukacijska rehabilitacija*
 Računarstvo*
 Informatika*
 Farmacija*
 Elektrotehnika*
 Strojarsvo*
 Građevinarstvo*
 Likovna kultura*
 Glazbena pedagogija*
 Engleski jezik i književnost; Anglistika*
 Njemački jezik i književnost; Germanistika*
 Matematika*
 Fizika*
 Biologija*
 Kemija*
 Geografija, nastavnički smjer*
 Logopedija*
 Veterinarska medicina*
 Arhitektura*
 Socijalni rad*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*
 Medicinska biokemija*
 Sanitarno inženjerstvo*
 Pedagogija*
 Psihologija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Frizer/frizerka
 Prodavač/prodavačica

Četverogodišnji srednjoškolski

Ekonomist/ekonomistica
 Poljoprivredni tehničar-fitofarmaceut / poljoprivredna tehničarka-
 fitofarmaceutkinja

Stručni studij

Upravni studij*
 Ekonomija*

Sveučilišni studij

Ekonomija*
 Pravo*

Područje XVII.I: gradovi Kaštela, Makarska, Omiš, Solin, Split i Trogir

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

Brodomehaničar/brodomehaničarka IG
 CNC operater / CNC operaterka IG
 Cvjećar/cvjećarka IG
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka JMO
 Elektromehaničar/elektromehaničarka – JMO
 Instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije – JMO
 Instalater/instalaterka kućnih instalacija – JMO
 Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica
 Konobar/konobarica
 Kozmetičar/kozmetičarka
 Kuhar/kuharica
 Mesar/mesarica IG
 Monter/monterka suhe gradnje
 Pekar/pekarica IG
 Rukovatelj/rukovateljica samohodnim građevinskim strojevima IG
 Slastičar/slastičarka
 Soboslikar-ličilac/soboslikarica-ličiteljica – JMO
 Stolar/stolarica – JMO
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka – JMO
 Zidar/zidarica – JMO

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege
 Tehničar/tehničarka za električne strojeve s primijenjenim računalstvom
 Tehničar/tehničarka održivog razvoja i gradnje
 Tehničar/tehničarka za računalstvo
 Turističko-hotelijerski komercijalist/komercijalistica
 Web dizajner/dizajnerica

Stručni studij

Elektrotehnika
 Strojarsstvo

Sveučilišni studij

Brodogradnja
 Fizika i informatika; smjer: nastavnički*
 Matematika i informatika; smjer: nastavnički
 Matematika i fizika
 Matematika; smjer: matematički, računarski, primijenjena matematika
 Logopedija*
 Pedagogija (dvopredmetni)
 Psihologija*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje
 Rehabilitacija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Ekonomist/ekonomistica
 Hotelijsko-turistički tehničar/tehničarka
 Komercijalist/komercijalistica
 Poslovni tajnik/tajnica
 Tehničar/tehničarka za logistiku i špediciju
 Tehničar/tehničarka za poštanske i financijske usluge
 Upravni referent/referentica

Stručni studij

Kineziologija
 Management malog poduzeća
 Management trgovine i turizma
 Međunarodni management u hotelijerstvu i turizmu
 Sportski management
 Turističko poslovanje
 Upravni studij

Sveučilišni studij

Biologija i tehnologija mora
 Forenzika
 Industrijsko inženjerstvo
 Kemija
 Kemijska tehnologija, smjer: Kemijsko inženjerstvo
 Kineziologija
 Pomorski management
 Poslovna ekonomija
 Povijest (dvopredmetni)
 Pravo
 Talijanski jezik i književnost (dvopredmetni)

Područje XVII.II: otoci Brač, Hvar i Vis**1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata***Trogodišnji srednjoškolski*

Klesar/klesarica – JMO
 Konobar/konobarica
 Kuhar/kuharica
 Slastičar/slastičarka

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Klesarski tehničar/tehničarka
 Turističko-hotelijski komercijalist/komercijalistica

Stručni studij

Elektrotehnika

Strojarstvo

Sveučilišni studij

Brodogradnja
 Fizika i informatika; smjer: nastavnički*
 Matematika i informatika; smjer: nastavnički
 Matematika i fizika
 Matematika; smjer: matematički, računarski, primijenjena matematika
 Logopedija*
 Pedagogija (dvopredmetni)
 Psihologija*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje
 Rehabilitacija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata*Trogodišnji srednjoškolski*

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

Kineziologija
 Management malog poduzeća
 Management trgovine i turizma
 Međunarodni management u hotelijerstvu i turizmu
 Sportski management
 Turističko poslovanje
 Upravni studij

Sveučilišni studij

Biologija i tehnologija mora
 Forenzika
 Industrijsko inženjerstvo
 Kemija
 Kemijska tehnologija, smjer: Kemijsko inženjerstvo
 Kineziologija
 Pomorski management
 Poslovna ekonomija
 Povijest (dvopredmetni)
 Pravo
 Talijanski jezik i književnost (dvopredmetni)

Područje XVII.III: gradovi Imotski, Sinj, Trilj, Vrgorac i Vrljika**1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata**

Trogodišnji srednjoškolski

Autoelektričar/autoelektričarka – JMO
 Automehaničar/automehaničarka – JMO
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka – JMO
 Elektromehaničar/elektromehaničarka – JMO
 Instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije – JMO
 Konobar – JMO
 Kozmetičar/kozmetičarka – JMO
 Kuhar – JMO
 Stolar/stolarica – JMO
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka – JMO

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Elektrotehničar/elektrotehničarka
 Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege
 Strojarski računalni tehničar/tehničarka
 Turističko-hotelijerski komercijalist

Stručni studij

Elektrotehnika
 Strojarsstvo

Sveučilišni studij

Brodogradnja
 Fizika i informatika; smjer: nastavnički*
 Matematika i informatika; smjer: nastavnički
 Matematika i fizika
 Matematika; smjer: matematički, računarski, primijenjena matematika
 Logopedija*
 Pedagogija (dvopredmetni)
 Psihologija*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje
 Rehabilitacija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Ekonomist/ekonomistica
 Komercijalist/komercijalistica
 Poslovni tajnik / poslovna tajnica
 Upravni referent / upravna referentica

Stručni studij

Kineziologija
 Management malog poduzeća
 Management trgovine i turizma
 Međunarodni management u hotelijerstvu i turizmu
 Sportski management
 Turističko poslovanje
 Upravni studij

Sveučilišni studij

Biologija i tehnologija mora
 Forenzika
 Industrijsko inženjerstvo
 Kemija
 Kemijska tehnologija, smjer: Kemijsko inženjerstvo
 Kineziologija
 Pomorski management
 Poslovna ekonomija
 Povijest (dvopredmetni)
 Pravo
 Talijanski jezik i književnost (dvopredmetni)

Područje XVIII.I: grad Buzet i općina Lanišće**1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata***Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski*

Automehaničar/automehaničarka
 Šivač/šivačica odjeće*
 Zidar/zidarica*
 Tesar/tesarica*
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka*
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka*
 Konobar/konobarica*
 Kuhar/kuharica*
 Prodavač/prodavačica*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege*

Stručni studij

Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij

Građevinarstvo*
 Biologija – nastavnički smjer*
 Fizika – nastavnički smjer*
 Matematika – nastavnički smjer*
 Geografija – nastavnički smjer*
 Engleski jezik i književnost*
 Medicina*
 Elektrotehnika*
 Strojstvo*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata*Trogodišnji srednjoškolski*

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Frizer*

Ekonomist*

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

Ekonomija*

Područje XVIII.II: grad Labin, te općine Kršan, Pićan, Raša i Sveta Nedelja**1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata***Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski*

Konobar/konobarica

Kuhar/kuharica

Bravar/bravarica*

Elektroinstalater/elektroinstalaterka*

Zidar/zidarica*

Zavarivač/zavarivačica*

Vodoinstalater/vodoinstalaterka*

Prodavač/prodavačica*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege*

Fizioterapeut/fizioterapeutkinja*

Stručni studij

Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij

Matematika – nastavnički smjer*

Informatika – nastavnički smjer*

Biologija – nastavnički smjer*

Medicina*

Rehabilitacija*

Učiteljski studij*

Elektrotehnika*

Engleski jezik i književnost*

Strojarstvo*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata*Trogodišnji srednjoškolski*

-

Četverogodišnji srednjoškolski
 Ekonomist/ekonomistica
 Komercijalist/komercijalistica*

Stručni studij

-

Sveučilišni studij
 Ekonomija*

Područje XVIII.III: grad Pazin, te općine Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski
 Kuhar/kuharica*
 Konobar/konobarica*
 Zidar/zidarica*
 Tesar/tesarica*
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka*
 Bravar/bravarica*
 Stolar/stolarica*
 Automehaničar/automehaničarka*
 Pekar/pekarica*
 Zavarivač/zavarivačica*
 Prodavač/prodavačica*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski
 Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege*

Stručni studij
 Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij
 Matematika – nastavnički smjer*
 Fizika – nastavnički smjer*
 Informatika – nastavnički smjer*
 Rehabilitacija*
 Medicina*
 Socijalni rad*
 Glazbena pedagogija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

-

Područje XVIII.IV: grad Poreč, te općine Brtonigla, Kaštelir-Labinci, Funtana, Sveti Lovreč, Tar-Vabriga, Višnjan, Vižinada i Vrsar

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Kuhar/kuharica

Konobar/konobarica

Pekar/pekarica*

Instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije*

Zidar/zidarica*

Automehaničar/automehaničarka*

Vodoinstalater/vodoinstalaterka*

Prodavač/prodavačica*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege*

Stručni studij

Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij

Matematika – nastavnički smjer*

Informatika – nastavnički smjer*

Fizika – nastavnički smjer*

Glazbena pedagogija*

Medicina*

Hrvatski jezik i književnost*

Pedagogija*

Psihologija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Ekonomist/ekonomistica

Stručni studij

-
Sveučilišni studij
 Ekonomija*

Područje XVIII.V: gradovi Pula i Vodnjan, te općine Barban, Fažana, Ližnjan, Marčana, Medulin i Svetvinčenat

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Kuhar/kuharica
 Konobar/konobarica
 Slastičar/slastičarka
 Pekar/pekarica
 Zidar/zidarica
 Tesar/tesarica*
 Fasader/fasaderka*
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Bravar/bravarica*
 Instalater grijanja i klimatizacije / instalaterka grijanja i klimatizacije*
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka*
 Stolar/stolarica*
 Automehaničar/automehaničarka*
 Krovopokrivač/krovopokrivačica*
 Zavarivač/zavarivačica*
 Armirač/armiračica*
 Autolakirer/autolakirerka*
 Prodavač/prodavačica

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege
 Farmaceutski tehničar / farmaceutska tehničarka*
 Zdravstveno-laboratorijski tehničar / zdravstveno-laboratorijska tehničarka

Stručni studij

Sestrinstvo
 Primaljstvo*
 Predškolski odgoj

Sveučilišni studij

Građevinarstvo*
 Elektrotehnika*
 Medicina*
 Matematika – nastavnički smjer*
 Fizika – nastavnički smjer*
 Biologija – nastavnički smjer*
 Informatika – nastavnički smjer*
 Logopedija*

Rehabilitacija*
 Farmacija*
 Socijalni rad*
 Pedagogija*
 Psihologija*
 Arhitektura*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Ekonomist/ekonomistica
 Hotelijersko-turistički tehničar / hotelijersko-turistička tehničarka
 Poslovni tajnik / poslovna tajnica

Stručni studij

Ekonomija

Sveučilišni studij

Ekonomija

Područje XVIII.VI: grad Rovinj, te općine Bale, Kanfanar i Žminj

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Kuhar/kuharica
 Konobar/konobarica
 Slastičar/slasičarka
 Tesar/tesarica*
 Zidar/zidarica*
 Pekar/pekarica*
 Automehaničar/automehaničarka*
 Instalater grijanja i klimatizacije / instalaterka grijanja i klimatizacije*
 Mesar/mesarica*
 Krovopokrivač/krovopokrivačica*
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Bravar/bravarica*
 Zavarivač/zavarivačica*
 Prodavač/prodavačica*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege*
 Dentalni tehničar / dentalna tehničarka*

Stručni studij

Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij

Matematika – nastavnički smjer*
 Fizika – nastavnički smjer*
 Informatika – nastavnički smjer*
 Medicina*
 Rehabilitacija*
 Farmacija*
 Strojarsvo*
 Elektrotehnika*
 Pedagogija*
 Psihologija*
 Glazbena pedagogija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Ekonomist

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

Ekonomija*

Područje XVIII.VII: gradovi Umag, Buje i Novigrad, te općine Grožnjan i Opatalj

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Kuhar/kuharica
 Konobar/konobarica
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka*
 Zidar/zidarica*
 Tesar/tesarica*
 Prodavač/prodavačica

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege*

Stručni studij

Predškolski odgoj*

Sveučilišni studij

Matematika – nastavnički smjer*
 Geografija – nastavnički smjer*

Fizika – nastavnički smjer*
 Informatika – nastavnički smjer*
 Biologija – nastavnički smjer*
 Učiteljski studij*
 Medicina*
 Pedagogija*
 Socijalni rad*
 Njemački jezik i književnost*
 Engleski jezik i književnost*
 Kineziologija, nastavnički smjer*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Trogodišnji srednjoškolski

-

Četverogodišnji srednjoškolski

-

Stručni studij

-

*Sveučilišni studij
 Ekonomija**

Područje XIX: Dubrovačko-neretvanska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Mesar/mesarica*
 Pekar/pekarica*
 Tesar/tesarica*
 Armirač/armiračica*
 Zidar/zidarica*
 Konobar/konobarica
 Kuhar/kuharica
 Slastičar/slastičarka
 Polagač/polagačica keramičkih pločica*
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Fasader/fasaderka*
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Vozač/vozačica motornog vozila
 Prodavač/prodavačica
 Kozmetičar/kozmetičarka

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Građevinski tehničar / građevinska tehničarka
 Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege

Instalater/instalaterka kućnih Instalacija*

Stručni studij

Sestrinstvo
Fizioterapija*
Građevinarstvo*

Sveučilišni studij

Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*
Medicina*
Fizika; nastavnički smjer*
Matematika; nastavnički smjer*
Informatika; nastavnički smjer*
Računarstvo
Elektrotehnika i Informacijska tehnologija
Farmacija*
Medicinska biokemija*
Rehabilitacija*
Psihologija*
Logopedija*
Građevinarstvo*
Strojarstvo*
Učiteljski studij*
Arhitektura*
Glazbeni instrumentalisti*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Četverogodišnji srednjoškolski
Ekonomist/ekonomistica
Komercijalist/komercijalistica

Stručni studij

-

Sveučilišni studij

Poslovna ekonomija

Područje XX: Međimurska županija

1. Obrazovni programi u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata

Dvogodišnji ili trogodišnji srednjoškolski

Stolar/stolarica
Zidar/zidarka
Tesar/tesarica
Bravar/bravarica
Zavarivač/zavarivačica*

Instalater grijanja i klimatizacije / instalaterka grijanja i klimatizacije
 Konobar/konobarica
 Elektroinstalater/elektroinstalaterka
 Vodoinstalater/vodoinstalaterka
 Ličilac-soboslikar/ličiteljica-soboslikarica
 Keramičar-oblagač/keramičarka-oblagačica
 Armirač/armiračica
 Fasader/fasaderka
 Monter suhe gradnje / monterka suhe gradnje
 Limar/limarica
 Vozač motornog vozila / vozačica motornog vozila
 CNC operater / CNC operaterka
 Strojbravar/strojbravarica
 Tokar/tokarica
 Kuhar/kuharica
 Prodavač/prodavačica
 Obučar/obučarka
 Krojač/krojačica
 Rukovatelj samohodnim građevinskim strojevima / rukovateljica samohodnim
 građevinskim strojevima
 Elektromehaničar/elektromehaničarka
 Autolakirer/autolakirerica
 Automehaničar/automehaničarka
 Automehatroničar/automehatroničarka
 Mesar/mesarica
 Pekar/pekarica
 Pomoćni bravar/pomoćna bravarica
 Dimnjačar/dimnjačarka*

Četverogodišnji ili petogodišnji srednjoškolski

Medicinska sestra / medicinski tehničar opće njege
 Strojarsko računalni tehničar / strojarsko računalna tehničarka

Stručni studij

Strojarsstvo*
 Radna terapija*
 Sestrinstvo*

Sveučilišni studij

Medicina*
 Strojarsstvo*
 Elektrotehnika ili Elektrotehnika i informacijska tehnologija
 Računarstvo*
 Građevinarstvo*
 Matematika; smjer: nastavnički*
 Fizika; smjer: nastavnički*
 Psihologija*
 Logopedija*
 Farmacija*
 Rani i predškolski odgoj i obrazovanje
 Učiteljski studij
 Rehabilitacija*
 Socijalni rad*
 Socijalna pedagogija*

2. Obrazovni programi u kojima treba smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata*Trogodišnji srednjoškolski*

-

Četverogodišnji srednjoškolski

Hotelijersko-turistički tehničar / hotelijersko-turistička tehničarka

Ekonomist/ekonomistica

Tehničar cestovnog prometa / tehničarka cestovnog prometa

Turističko-hotelijerski komercijalist / turističko-hotelijerska komercijalistica

Komercijalist/komercijalistica

Likovna umjetnost i dizajn

Medijski tehničar / medijska tehničarka

Stručni studij

Ekonomija*

Menadžment turizma i sporta

Fizioterapija*

Sveučilišni studij

Ekonomija*

Poslovna ekonomija*

Menadžment turizma i sporta